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I. ZÁKLADNÍ  INFORMACE  O   RENEGADE  CR  s.r.o.
 Firma  Detective EU, a.s.
 sídlí na adrese :  kancelář 7, Masarykovo náměstí 32, Chrudim  537 01
 IČO: 288 17 711 

Vážení obchodní přátelé,

     
jsme velmi potěšeni, že Vás můžeme oslovit a poskytnout informace o vstupu nového právního subjektu do podnikatelského sektoru v oblasti služeb, zaměřeného na komerční bezpečnost. Naše společnost Detective EU, a.s. se sídlem v Chrudimi a působnosti po celém území Čech a Moravy , vznikla spojením  společnosti ing. Pavel Hrnčál  a společnosti Přemysl Piňos které byly založeny  před devatenácti lety .Po sloučení  firma navázala na dosavadní činnost a v současnosti operuje na celém území  Čech a Moravy, případně na území Evropské unie a Ukrajiny.

 Detective EU, a.s. – je víc, než jedna z mnoha bezpečnostních služeb  v Čechách. Těchto jedenáct písmen vyjadřuje filozofii, která si za posledních 12 let vybudovala jméno na trhu bezpečnosti a zasloužila se o rozvoj spolupráce, založený na dlouhodobých vztazích se zákazníky. 

Vážení obchodní přátelé, podívejte se sami, co vám DETECTIVE EU, a.s. nabízí :
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Fyzická ostraha

     
Oblast ochrany získává v poslední době denně větší význam. Je pro nás proto důležité, aby o vás bylo postaráno vysoce motivovaným, odpovědným a optimálně vyškoleným personálem. Neustálé zdokonalování odbornosti, dobrá týmová organizace s podporou nejmodernější bezpečnostní techniky, jsou základem úspěšné spolupráce.

Detective EU, a.s.  nabízí úplnou škálu strážních služeb:

· strážní služba, včetně napojení na pult centrální ochrany

· recepční služba a vstupní kontroly

· specializovaná ostraha bank a průmyslových objektů a obchodů
· fyzická ostraha objektů
· ochrana osob  
· vymáhání dlužných pohledávek
· detektivní a pátrací činnost 
· revírní ochrana objektů                                                                                            
Jsme přesvědčeni, že kompletní rozsah námi nabízených služeb a naše odbornost vás osloví a staneme se pro vás nedílnou součástí ve vaší každodenní činnosti.
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Detective EU, a.s. respektuje a dodržuje veškeré sjednané podmínky spolupráce, má zájem působit koncepčně a systematicky, chce být dlouhodobým partnerem zákazníka v oblasti ochrany jeho majetku.Bude poskytovat služby  plošně  v regionech Pardubice,Hradec Králové  a Kolín.

II. NÁVRH  SYSTÉMU  OCHRANY  OBJEKTU

1.) Obecná charakteristika bezpečnostního projektu

     
Celková koncepce návrhu vychází  vždy z informací podaných odpovědným pracovníkem zákazníka, vlastní prohlídky areálu objektu, konzultace a případně situačního plánu objektu.

    
Systém ochrany objektu je vždy navržen jako optimální varianta zohledňující typ daného objektu, jeho územní polohu, provozní režimy, vybavení prvky mechanické či elektronické zabezpečovací techniky a respektující veškeré požadavky zákazníka na výkon a průběh strážní služby.

     
Řešení vychází ze zkušeností pracovníků získaných v dlouhodobém  působení a je výsledkem předchozí analýzy dané situace.

     
Veškeré bezpečnostní služby jsou poskytovány na úrovni evropského standardu pro tento druh činnosti.
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2.) Doporučení ke zkvalitnění bezpečnostního provozu objektu

     
Strážní službu a celkovou bezpečnostní koncepci ostrahy objektu je možné zefektivnit instalací systémů a prvků mechanické nebo elektronické zabezpečovací techniky či zavedením některých systémových opatření, týkajících se kontrolované evidence pohybu osob, resp. vozidel, v daném objektu.

Patří sem zejména:

- elektronické zabezpečovací zařízení včetně systému kapacitních kabelů na ochranu perimetru objektu za  

  účelem zvýšení efektivnosti pochůzkové činnosti a elektronická požární signalizace,

- videotelefony a kamerové systémy, resp. průmyslová televize, se svodem na monitorovací panel 

  centrálního pracoviště,

- systém počítačové evidence kontrolovaných příchodů a odchodů z objektu za použití magnetických 

  karet,

- bezpečnostní nárazuvzdorné fólie, tvrzená skla a rolovací mříže,

- pancéřové dveře,

- trezory,

- viditelně nošené zaměstnanecké osobní a identifikační karty,

- viditelně nošené návštěvnické karty nebo průkazy,

- osobní vyzvedávání návštěv hosteskou či pověřeným pracovníkem,

- viditelně umístěné karty umožňující vjezd vozidel do areálu objektu či parkování u objektu.
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III. ORGANIZACE  OSTRAHY  OBJEKTU

1.) STRÁŽNÍ SLUŽBA

1.1.) Popis činnosti pracovníka strážní služby

      
Detective EU, a.s. obsadí objekt zákazníka pracovníky oděnými do uniformy společnosti a označenými viditelně nošenou identifikační kartou firmy, pro tuto činnost speciálně vyškolenými, vystrojenými a vyzbrojenými, a vybavenými nezbytnými doplňky pro řádný výkon strážní služby.

Pracovníci fyzické ostrahy objektů zajišťují:

- strážní službu dle stanovených povinností  – Směrnice pro výkon ostrahy  (pracovní náplň 

  bezpečnostního provozu daného střeženého objektu) a dle instrukcí svých nadřízených,

- ostrahu konkrétního majetku v daném objektu, pokud je to zákazníkem požadováno a jsou k tomu z jeho 

  strany vytvořeny odpovídající podmínky,

- vedení veškeré služební evidence a zpracování svodné informace o průběhu služby pro příslušného 

  kontrolního pracovníka Detective EU, a.s. a pro určeného pracovníka daného střeženého objektu (veškeré 

  získané poznatky a informace jsou  považovány za důvěrné a je s nimi nakládáno dle stanovených 

  předpisů),

- kontakt s určeným pracovníkem zákazníka pro případ řešení mimořádných událostí,

- v případě mimořádné události spolupráci s vedoucími pracovníky zákazníka, spolupráci s policií, 

  záchrannou službou, hasičským útvarem, plynárenskou službou a ostatními havarijními službami,

- dohled nad dodržováním obecných zásad bezpečnosti práce a požárního řádu.

1.2.) Výkon strážní služby, výstroj a výzbroj

     
Nábor nových pracovníků je vždy prováděn výběrovým řízením. Každý uchazeč o zaměstnání u firmy Detective EU, a.s. musí být morálně i trestně bezúhonný, bez vážných zdravotních komplikací. Před nástupem do pracovního poměru musí absolvovat psychologické testy a prověrky fyzické zdatnosti. Součástí žádosti o zaměstnání je i vstupní pohovor, při kterém jsou zjišťovány veškeré skutečnosti a předpoklady pro výkon strážní, revírní či jiné služby.
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Výsledek testů, prověrek a ústního pohovoru je vždy individuálně posuzován. Pokud uchazeč o zaměstnání splňuje veškerá kritéria, je přijat na zkušební dobu tří měsíců. V tomto čase je neustále sledována a následně vyhodnocována jeho schopnost plnit uložené úkoly, jeho spolehlivost, diskrétnost, loajalita k firmě. Teprve po úspěšném absolvování tříměsíční zkušební doby je přijat do trvalého pracovního poměru. Důvodem této náročné přijímací procedury je zajištění vysoké kvalitativní úrovně poskytovaných bezpečnostních služeb.

    
Během trvání zaměstnaneckého poměru jsou bezpečnostní pracovníci průběžně odborně školeni, především v otázkách právního minima, použití střelné zbraně a ostatních donucovacích prostředků, vnitřních předpisů, první pomoci, řádu požární ochrany apod. Vybraní pracovníci se pravidelně zúčastňují organizovaného střeleckého výcviku s odborným dohledem, zahrnujícím teoretické školení stejně jako ostré střelby.

     
Pracovníci firmy  Detective EU, a.s. zásadně vykonávají strážní, revírní či jinou službu ve stejnokroji (po předchozí dohodě se zákazníkem lze strážní službu vykonávat ve společenském oděvu). Dle situace a požadavku zákazníka jsou pracovníci ostrahy vybaveni  obrannými prostředky (tonfa, slzotvorný plyn, apod.), kontrolním systémem GCS (viz. odstavec Kontrolní činnost), přenosnou radiostanicí či osobními nouzovými tlačítky pro přenos poplachového signálu na dispečimk , popř. jinou speciální výzbrojí a výstrojí. V případě potřeby je možné do strážní služby nasadit služebního psa.


Na základě požadavku zákazníka je možno pověřit pracovníky vykonávajícími strážní službu úkoly, které s výkonem strážní služby přímo nesouvisí (úklid sněhu v zimních měsících, kontrola a obsluha jednodušších technologických celků apod.).
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Firma Detective EU, a.s. zákazníkovi garantuje, že výkon strážní, revírní či jiné služby bude prováděn v takovém rozsahu a kvalitě, v jakém byl objednán, smluvně podložen a zaplacen. Nelze v tomto ohledu připustit žádné výjimky, pokud nejsou oboustranně dobrovolně dohodnuty a písemně dokladovány.

1.3.) Kontrolní činnost

     
Pro kontrolu řádného výkonu strážní služby našich pracovníků je používán elektronický kontrolní systém GCS (Guard Control System), jehož údaje jsou dokumentovány a nelze je nikterak zmanipulovat. Tento systém umožňuje pomocí datových pásků, které mohou být umístěny v místnostech i na volném prostranství, mapovat pochůzkovou či revírní činnost strážného a porovnávat tak skutečný výkon strážní služby s požadavkem zákazníka. GCS lze velmi jednoduše připojit na osobní počítač IBM nebo na počítač s IBM kompatibilní a veškeré údaje je pak možné sledovat přímo na obrazovce nebo vytisknout na počítačové tiskárně. 

     
Pověřená osoba zákazníka bude mít možnost kdykoliv vstoupit do kontrolního programu a prověřit veškeré údaje.

Protokol GCS vždy obsahuje tyto informace:

- druh obchůzky,

- seznam všech kontrolních bodů,

- datum a čas snímání jednotlivých kontrolních bodů,

- vynechané kontrolní body,

- čas trvání obchůzky,

- stav energie v napájecí baterii DAU (datový pásek).

    
Řádný a správný výkon služby bezpečnostní ostrahy objektu je též přímo na místě prověřován kontrolním pracovníkem Detective EU, a.s..
     
Každý den jsou strážným objektu, resp. vedoucím strážní směny, sepisována hlášení o průběhu služby, zjištěných nedostatcích, popř. návrzích na příslušná opatření.
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Jsou vypracovány režimy činnosti v jednotlivých objektech, týkající se uzamykání místností, uložení duplicitních klíčů od důležitých prostor, hmotné odpovědnosti apod. Je možné zpracovat i režim pohybu a kontroly vozidel v areálu objektu, pokud je toto vyžadováno.


Společně se zákazníkem musí být vyhotoveny pokyny, vymezující pravomoci pracovníků firmy Detective EU, a.s. vůči zaměstnancům zákazníka a pravomoci při zásazích vůči narušitelům.

Předpokládáme, že ze strany zákazníka je vyčleněn jeden pracovník, vybavený patřičnými kompetencemi, ke spolupráci se strážným objektu, resp. vedoucím strážní směny.

1.5.) Cenové relace strážní služby

Navrhované cenové relace:

Základní sazba za hodinu strážní služby jednoho pracovníka je 120,-  Kč.

     
Celková částka za příslušný měsíc zvýšená o 19% DPH je splatná do 14-ti dnů od vystavení faktury-daňového dokladu. 

    
Výše uvedené sazby jsou platné do 31.1.2008. Po tomto období bude cena  upravována jedenkrát ročně, a to nejméně o 50% oficiálně vyhlášené míry inflace počínaje měsícem následujícím po jejím vyhlášení.
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1.6.) Požadavky na zákazníka


Veškeré náklady spojené s přípravou a vybavením pracovníků Detective EU, a.s. budou zakalkulovány v dohodnuté ceně za služby.

Od zákazníka předpokládáme zabezpečení těchto služeb (pokud to druh ostrahy umožňuje):

- vybavení služebního prostoru zařízením nezbytným pro bezchybný chod strážní služby,

- zajištění příslušného sociálního zázemí pro pracovníky bezpečnostní ochrany objektu,

- materiální zabezpečení (tiskopisy, knihy návštěv apod.),

.

Smluvně je rovněž řešena otázka mlčenlivosti o utajovaných skutečnostech.

     
Věříme, že našimi profesionálními bezpečnostními službami přispějeme nemalou měrou k ochraně Vašeho majetku a ke zvýšení jeho aktivní bezpečnosti.

Za  Detective EU, a.s.
Ing.Bc. Pavel Hrnčál – jednatel firmy
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